
CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOA
Rua Pedro Rampim, 501 - Centro

CEP ! 5.240-000 - Fone/Fax ( i 7)-3277-! 152
CNPJ (MF) 00.522.626/-0001~6S

e-maihcm.nipoa@terra.com.br- Estado de S3o Paulo

ATA N° 16/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de abril de 2022, aos vinte e seis dias do mês de abril, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António Rossetti,
e os demais estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão e
em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 12 de abril de
2022, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 19/2022,que
solicita pintura das faixas dividindo os estacionamentos da praça da matriz, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°05/2022, que solicita informações sobre a reconstrução do Portal de entrada da cidade, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz;
explicou que gostaria de informações sobre o porquê não terminou a obra, pois já faz muito que
está começado e ainda não foi terminado. Fez uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto;
disse que o portal já deveria estar pronto há muito tempo, e precisa terminar o quanto antes
porque já está ficando feio para todos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Moção de Aplauso n°002/2022, que dispõe sobre Moção de Aplauso ao Dr. Gustavo Davanço
Nardi, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs.
Vereadores, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no
expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Lei Complementar n°07/2022, que dispõe sobre a concessão de "Abono-
FUNDEB", eom recursos provenientes do FUNDEB aos profissionais do magistério público
municipal de Nipoã e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°08/2022, que dispõe sobre reajuste do piso salarial dos profissionais do magistério público
municipal de Nipoã para 2022, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°09/2022, que
dispõe sobre alteração na redação do artigo 154 § 1° da Lei n°065/1994 - Estatuto dos
Funcionários Públicos Civis do Município de Nipoã e dá outras providências, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do projeto de Lei n°l0/2022, que dispõe sobre a abertura de um Crédito Adicional Especial
Suplementar e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão logo após esta. para que os
referidos projetos de Leis possam ser apreciados novamente, ninguém mais querendo fazer uso

9.;



CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim, 501 -Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax (17)-3277-1152
CNPJ (MF)00.522.626/-0001-68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br- Estado de São Paulo

da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeío de Lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar na Ordem
do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos termos regimentais.

António Rodrigo Ruiz - l ° Secretário

Rossetti - 2° Secretário


